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  ASUNTO: SE CITA A SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

LIC. JAVIER TORRES RODRIGUEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

PRESIDENCIA MUNICIPAL 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 119 fracción XII, de la 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas, 48 Fracción I y 51 de la 
Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  artículos 41 y 42 fracción I, 44 y 45 del Bando 
de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 fracción I, 21, 22 y 23 del Reglamento 
Interior del Ayuntamiento del Municipio de Fresnillo, cito a usted a Sesión Ordinaria de 
Cabildo del mes de Junio  a celebrarse en las instalaciones de la Presidencia Municipal 
ubicada en Av. Plateros número 1103, de la colonia Arboledas, de la Ciudad de  
Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 12:00 horas del día viernes 27 del mes de Junio 
del año 2025, bajo el siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D I A 

 
1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
 
3.- Análisis, discusión y, en su caso aprobación, del contenido del acta de Cabildo 

número 27 y 28  de fechas, 30 de mayo y 20 de junio del año 2025.  
 
4.- Análisis, discusión y, en su caso aprobación, del dictamen que emite las  Comisiones 

Unidas de Gobernación y Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad y Reglamentación en 
el cual aprobó por Mayoría,  la propuesta que presentó el Lic. Javier Torres 
Rodríguez, Presidente Municipal de Fresnillo, Zacatecas, de la Iniciativa para la 
Municipalización del Tránsito, esto con sustento legal en el artículo 115 fracción 
III inciso h), de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y  artículo 
119 fracción VI inciso h) de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano 
de Zacatecas. 

 
5.- Análisis, discusión y, en su caso aprobación, del dictamen que emite las  Comisiones 

Unidas de Gobernación y Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad y Reglamentación en 
el cual aprobó por Mayoría, la propuesta del Reglamento de Seguridad Vial del 
Municipio de Fresnillo, Zacatecas, que presentó el Lic. Javier Torres Rodríguez, 
Presidente Municipal de Fresnillo. 

 
6.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que emite la  Comisión de 

Hacienda y Vigilancia, referente a la autorización del Informe financiero de Ingresos y 
Egresos correspondiente al mes de mayo del  2025, solicitud que presenta la Dra. 

Santa Paz Domínguez Domínguez, Secretaria de Finanzas y Tesorería, mediante oficio 
número 882, expediente 2024/2027.     

 
7.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que emite la  Comisión de 

Hacienda y Vigilancia, referente a la solicitud con número de oficio 1.8.32.1/116/2025 
que presenta el Instituto Nacional del Suelo Sustentable (INSUS) representado en el 
Estado de Zacatecas por el C.P. Carlos Alberto Leos Mata, quien solicita que el 
Honorable Ayuntamiento del Municipio de Fresnillo, Zacatecas representado por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez y la Mtra. Marcela del Cojo Gómez, en calidad de 
Presidente y Síndica Municipal respectivamente, otorguen en Donación al Instituto 
Nacional del Suelo Sustentable (INSUS) un inmueble identificado como área de 
donación “C” (letra “C”), ubicado en la Manzana 9 del Fraccionamiento Lic. Abel Dávila 
García de esta ciudad de Fresnillo, Zacatecas, con la superficie 3,079.2367 m2, el cual 
será utilizado para resolver problemas de vivienda a personas de escasos recursos en 
el Estado de Zacatecas, como parte de los programas a implementar por el Gobierno 
Federal.    

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 29 

Expediente: 2025 



 

 
8.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que emite la  Comisión de 

Hacienda y Vigilancia, referente a la solicitud con número de oficio SNTSS/SG021/2025 
que hace el Sindicato Nacional de Trabajadores del Seguro Social, Sección XXIX 
Zacatecas, representado por el Dr. Manuel Hernández Villa, quien solicita que el 
Honorable Ayuntamiento del Municipio de Fresnillo, Zacatecas representado por  el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez y la Mtra. Marcela del Cojo Gómez, en calidad de 
Presidente y Síndica Municipal respectivamente, le otorgue formalmente el dominio 
pleno mediante donación una superficie de terreno de 1-00-00.00 (UNA HECTÁREA), la 
que se desprende de un predio rustico que originalmente tenía una superficie de 12-43-
66.96 hectáreas, ubicado al Sur–Oeste de la ciudad de Fresnillo, Zacatecas, en el punto 
denominado “Ejido Viejo de Fresnillo”, que la fracción que nos ocupa como área de 
donación es la descrita en el plano general como F7, dicho predio sirvió para la 
ampliación de un Polideportivo. Cabe mencionar que del presente asunto le antecede la 
aprobación por parte de Cabildo en Pleno, en fecha 30 de agosto de 2021.   

 
9.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la Minuta con Proyecto de Decreto 

mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la  Constitución 
Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas, en materia de Competencia, de los 
Derechos de las Juventudes, del Derecho a una Vivienda digna, de los Derechos de los 
Pueblos y Comunidades Indígenas y Afromexicanas en Zacatecas, Igualdad Sustantiva 
y Derecho de las Mujeres a una vida libre de violencia  y los Derechos de los animales, 
aprobada por ésta H. Sexagésima Quinta Legislatura, en Sesión de fecha 29 de abril del 
2025, misma que presentó el Diputado Presidente, José David González Hernández.   

 
10.- Lectura de Correspondencia.   
 
11.- Participación Ciudadana.  

 
12.- Asuntos Generales. 
 
13.- Clausura de la Sesión.   

 

 

 

A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, BIEN HECHO” 

Fresnillo, Zac, a 25 de Junio del 2025 

 PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

LIC. JAVIER TORRES  RODRÍGUEZ  


